


1. 3aKOHUYUTE YpaBHEHUSA XMMNYECKUX PeaKLMN.

[na ogHou peakuum obMmeHa cocmasbme rosiIHoe U COKpaw,eHHoe
UOHHO-MOJIEKYIAPHbIE ypasHeHUs. [INs o gHOW peaKkuun 3aMeLLeHNsd
paccmasbme KoaghuyueHmesl MemoooM arieKmpoHHo20 barnaHca.

. NaZS + HCl =

* Mg+S=

* Ca(NO,), + NaF =
e Al+ HN02=

. Fe203 + HCl =

2. PewuTe 3apaum:

« 3aga4yal

KZCO3 + HCl =

Al + HCl =

KOH + H3PO4=
Na_:,,PO4 + CaCI2=
HCl + NaZSiO3=

OnpenenuTte Maccy okcmaa MarHusl, eCrv B peakuuto ¢

KUCNopoaoM BCTynaeT 24 r MarHug.

3agava 2

« OnpenennTb Maccy okcuaa KanbLusi, KOTOPbI 0bpasyeTcd npu
cropaHuu kanbumsa B 44,8 n Kncnopoaa.



e 3aga4a 1

* OnpegennTte maccy okcnga marHus, ecnm B
peakLnto C KUCNOPOAOM BCTyNaeT 24 1
MarHus.

e 3aga4a 2

« OnpegennTb Maccy okcuaa KanbLuus,
KOTOpPbIN 0BpasyeTcs npu cropaHnm
Kanbuuda B 44,8 N KMcnopoaa.



